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YBaxkaemas AuHa! 1. B Bamem ciy4ae, BeposiTHEE BCETO, CTEHT OyET CTOSITh 0 POOB X HEKOTOPOE
BpeMs II0cjie pomoB. 2. [IMUTEeNbHOCTb CTOSSHUSI OMHOTO U TOTO XK€ CTEHTa U CPOKU €ro 3aMeHHI
ompenensoTcs BaimuM BpauoM B 3aBUCUMOCTH OT BUfIa YCTAHOBIIEHHOT'O CTEHTA, (PUPMEI-
npousBogutens. 3. Ecnu cTeHT TpeOyeT 3aMeHBI, TO MEHSITh er0 Hy2KHO 00s13aTeNIbHO. ITO Hefoiras
mpolieiypa, IPou3BOOUTCS aMOyIaTOpHO. EC/Ti CTEHT He TOMEHSITh BOBPEMSI, TO MOXKET HACTYIIUTh
HapylleHne 0TTOKa MOYHX U3 IMOYKH, Pa3BUTHCS OCTPHINA OOCTYPKTUBHBIN MTHEIOHE(PPUT, KOTOPHIH BO
BpeMsi 0epeMEeHHOCTH MOXKET NMPUBECTH K HEUCIIPAaBUMBIM IIOCIIeACTBUAM. 4. [I03TOMY BBHIIOTHSANTE
BCe Ha3HauyeHus Bamux Bpauell. Yiauu.



